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В мае 2012 года стартует уникальная этнографическая экспедиция «Легенды Кузбасса 2.0». 
В рамках проекта планируется ряд авторских мини-путешествий по территории Кемеровской области. Задача проекта – сбор информации, фото- и видеоматериалов о малоизвестных уникальных событиях, людях и местах Кузбасса.
Информационную и организационную поддержку проекта осуществляет администрация кемеровской области, Русское географическое общество, газета Комсомольская правда. Информация о ходе и результатах экспедиции будет размещаться в социальных сетях и на сайтах партнеров акции.
Предлагаем Вам принять участие в экспедиции. Стоимость коммерческого партнерства составляет 45 000 рублей. Мы предоставляем возможность присоединиться к экспедиции на любом из этапов, размещение логотипа компании-спонсора на автомобиле экспедиции, отдельный пост, посвященный ей и упоминания в авторском блоге, информационное наполнение ленты новостей сайта компании.
Возможно посещение участниками экспедиции предприятий-партнеров в других городах с вручением памятной символики. Информация о партнерах будет размещена в выходных данных итогового документального фильма и на форзацах фотоальбома.
Кроме того, у партнеров экспедиции будет возможность приобретения фотоальбома по специальной цене 615 рублей.  Красочное издание – отличный корпоративный подарок к Новому году.
Формат книги 200х230 мм,
120 страниц, 160 уникальных фотографий
Общий тираж 1 000 экз.
Стоимость экземпляра 675 руб.
